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Q1 Your gender.
Answered: 33 Skipped: 0

Total 33

Male

Female
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3.13% 1

0.00% 0

3.13% 1

78.13% 25

15.63% 5

0.00% 0

Q2 Your age
Answered: 32 Skipped: 1

Total 32

Child (0-12)

Teenager
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Young Adult
(20-29)

Adult (30-54)

Senior (55+)

Prefer not to
answer
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48.48% 16

21.21% 7

27.27% 9

0.00% 0

3.03% 1

0.00% 0

Q3 Number of children (0-12) living in your
home.
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Total 33
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83.87% 26

12.90% 4

3.23% 1

0.00% 0

0.00% 0

0.00% 0

Q4 Number of teenagers (13-19) living in
your home.
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0.00% 0

6.06% 2

45.45% 15

6.06% 2

3.03% 1

0.00% 0

3.03% 1

3.03% 1

3.03% 1

30.30% 10

Q5 What is your zip code?
Answered: 33 Skipped: 0

Total 33

78701

78702

78703

78704

78705

78722

78723

78741

78746

Other (please
specify)
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0.00% 0

6.06% 2

3.03% 1

21.21% 7

24.24% 8

45.45% 15

Q6 How often do you visit Eilers Park?
Answered: 33 Skipped: 0

Total 33

Once a day

Several times
a week

Once a week

Several times
a month

Once a month

Other (please
specify)
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33.33% 11

57.58% 19

9.09% 3

Q7 Which playground option do you prefer?
Answered: 33 Skipped: 0

Total 33

Playground
Option #1

Playground
Option #2

Other (please
specify)
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Playground Option #1

Playground Option #2
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Q8 Rate these playground options in order
of importance to you. 1 being the most

important and 5 the least.
Answered: 33 Skipped: 0
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33.33% 11

60.61% 20

3.03% 1

3.03% 1

0.00% 0

Q9 Do you agree that the proposed concept
aligns with the following goals established
for Eilers Park?1) Increase shade cover at

playground and picnic areas2) Create a
sense of place complementary to Deep
Eddy Pool3) Provide family and group

oriented amenities4) Incorporate nature
base play elements5) Address invasive

species6) Improve site visibility and
wayfinding from the Deep Eddy parking lot

  
Answered: 33 Skipped: 0

Total 33

Strongly agree

Agree
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Disagree

Strongly
disagree
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